СОВЕТ БИЗЯКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Решение Карар

28.09.2020 года № 9/1

Об отмене решения Совета Бизякинского поселения Менделеевского сельского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в решение Совета Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан «О бюджете муниципального образования Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

Совет Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Решение Совета Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 28 сентября 2020 года №9 «О внесении изменений в решение Совета Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан «О бюджете муниципального образования Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» отменить.
- 2.Опубликовать настоящее решение на портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Бизякинское сельское поселение»

Председатель Совета Бизякинского сельского поселения

И.И.Кашафутдинов